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Ata da 15ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado  da  Bahia, 

em 13 de maio de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes ad hoc. À hora marcada, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luiz Augusto, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, 

Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (59). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com o objetivo de apreciar o Requerimento 

de Urgência nº 8.165/2014 para a tramitação do Projeto de Lei n° 20.811/2014, de autoria do Poder 

Executivo, que “Autoriza a alienação do imóvel público que indica.”. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSDB/PTN/PRP – O Deputado Carlos Geilson saudou o 

Esporte Clube Vitória, que completou 115 anos de atividades e é o terceiro Clube mais antigo do País, 

estendendo as congratulações aos que ajudaram a construir a história do time e aos torcedores 

rubronegros. Por fim, comentou sobre a visita que os pré-candidatos Aécio Neves, Paulo Souto e 

Geddel Vieira Lima fizeram a Feira de Santana, juntamente com o Prefeito ACM Neto e outras 

autoridades. O orador concedeu aparte ao Deputado Alan Sanches. Em questão de ordem, o 

Deputado Cel. Gilberto Santana solicitou que fosse registrado nos Anais da Casa o absurdo que foi a 

aprovação do projeto de empréstimo ocorrido na última Sessão, lembrando que já teve outra 

solicitação de empréstimo para o mesmo fim, em 2012. Criticou o Governo pela falta de transparência 

e seriedade com o trato dos recursos públicos. ORDEM DO DIA – Em discussão única e votação, foi 

aprovado o Requerimento de Urgência nº 8.165/2014, com os votos contrários dos Deputados Elmar 

Nascimento, Herbert Barbosa, Leur Lomanto Júnior, Carlos Geilson e Cel. Gilberto Santana, com 

orientação favorável da Base do Governo e orientação contrária da Base de Oposição. Foram 

levantadas as seguintes questões de ordem: o Deputado Elmar Nascimento relembrou que foi feito 

um acordo de só votar projetos de revisão territorial se houver consenso entre as bancadas, 

declaração feita em razão dos comentários sobre o projeto de divisão territorial envolvendo os 
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Municípios de Feira de Santana e São Gonçalo dos Campos; o Deputado Zé Neto teceu comentários 

sobre a votação de projetos de divisão territorial, discordando das declarações do Deputado Elmar 

Nascimento. Não havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Euclides 

Fernandes, Luiza Maia, Reinaldo Braga e Ronaldo Carletto (04).             
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